
Obrazloženje Doprinos godine Evropi 2007. 
             
Nagrada Doprinos godine Evropi, koju su ustanovili Evropski pokret u Srbiji i Međunarodni 
evropski pokret, dodeljuje se za govor, knjigu, konkretnu akciju ili stav pojedinca, organizacije ili 
grupe građana koji su u protekloj godini značajno doprineli procesu evropskih integracija i 
promociji evropskih ideja i vrednosti u našoj zemlji. 
 
Dosadašnji dobitnici nagrade su gospodin Goran Svilanović, tadašnji ministar inostranih poslova, 
za 2002. godinu, gospodin Duško Lopandić, pomoćnik ministra za ekonomske odnose sa 
inostranstvom za 2003. godinu, gospođica Jasmina Seferović, urednik i voditelj emisije „Istina, 
odgovornost, pomirenje“ za 2004. godinu  i gospođa Gordana Lazarević, pomoćnik ministra za 
ekonomske odnose sa inostranstvom za 2005. godinu. Gospođica Tanja Miščević, direktorka 
Kancelarije za pridruživanje EU Vlade Republike Srbije dobitnik je nagrade Doprinos godine 
Evropi za 2006. godinu. 
 
Žiri koji čini predsednik Evropskog pokreta i prethodni dobitnici nagrade doneo je jednoglasnu 
odluku da se ovogodišnja nagrada Doprinos godine Evropi dodeli dr JOVANU TEOKAREVIĆU, 
osnivaču, direktoru i uredniku Evropskog foruma – mesečnika za evropske integracije, koje 
se objavljuje kao stalni dodatak nedeljnika Vreme. 
 
Evropski forum vrlo informativno, dokumentovano i objektivno obaveštava čitaoce o tome gde je 
Srbija u procesu pridruživanja evropskoj zajednici ujedinjenih naroda, o preprekama, slabostima i 
zaostajanjima na tom putu, o odnosu naših građana prema evropskim integracijama, o 
događajima, novostima, institucionalnim promenama i političkim stavovima u Evropskoj uniji, o 
statusu pregovaranja naših suseda sa Briselom i njihovim izgledima, o napretku novih članica 
Evropske unije i njihovim dobrim i lošim iskustvima, o evroatlanskim integracijama i NATO-u. 
 
U Forumu sarađuju poznati domaći i strani stručnjaci koji se bave istraživanjima i obrazovanjem u 
oblasti političkih, bezbednosnih i ekonomskih reformi, koje su preduslov evropske integracije 
naše zemlje.  Forum beleži izjave i ocene naših i evropskih zvaničnika o napretku i zaostajanjima 
u procesu pridruživanja Srbije ujedinjenoj Evropi. Forum redovno objavljuje važne dokumente 
naših državnih organa, Evropske unije  i drugih međunarodnih tela, hronologiju i pojmovnik 
evropskih integracija, relevantne domaće i evropske statistike i rezultate ispitivanja javnog 
mnjenja, a pojedine brojeve u celini posvećuje aktuelnim temama – tako da čitalac na jednom 
mestu može dobiti sve neophodne i vrlo pouzdane informacije o ovoj složenoj i za nas tako 
ključnoj oblasti. Time se Forum na najbolji način pridružuje neophodnoj edukaciji naših građana o 
evropskim integracijama. Valja primetiti da se Forum hrabro bori sa velikim finansijskim 
teškoćama. Mnogo bismo kao društvo i država izgubili ako bi se dozvolilo da Forum i slični 
veoma korisni i potrebni poduhvati nestanu zbog neobezbeđenog finasiranja. Dragocena je 
pomoć međunarodnih fondacija i ambasada prijateljskih zemalja, ali to ipak ne bi mogao biti jedini 
izvor finansiranja. 
 
Dr Teokarević je docent na Fakultetu političkih nauka, vodi mnoge kurseve u raznim obrazovnim 
institucijama - Alternativnoj akademskoj obrazovnoj mreži, Beogradskoj otvorenoj školi, 
Diplomatskoj  akademiji i na Pravnom fakultetu Univerziteta Trento u Italiji.  Učestvovao je  u 
mnogim domaćim i međunarodnim projektima iz ovih oblasti, kao istraživač u Institutu za 
evropske studije i kasnije u  Beogradskom centru za evropske integracije, čiji je osnivač i direktor 
od 2002. godine. Član je redakcija više domaćih i međunarodnih časopisa. Autor je dvanaest 
knjiga, a čak četiri nove su u štampi.  
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